



2250 CONTADORA DE BILLETES CON TRIPLE DETECCIÓN DE BILLETES FALSOS



Rápido. A un precio irresistible. Y dotado de detección triple de dinero falso: iel Safescan 2250 no es por nada la máquina más vendida de nuestra gama Moneyline! Rápido y fácil de usar, Safescan 2250 comprueba las características infrarrojas, magnéticas y UV de los billetes. El Safescan 2250 está equipado con un avanzado sistema de control y alerta que hará sonar una alarma y detendrá la máquina en caso de detectar un billete falso. Finalmente, los resultados del conteo se visualizan claramente en la amplia pantalla LCD de la máquina.

- 3 formas de detección de billetes falsos: UV, MG y IR
- Velocidad contadora de 1.000 billetes/minuto
- Ámplia pantalla LCD
- Inicio automático y parada automática

- Detección del tamaño
- Función de añadir y función de lote
- Alarma para billetes sospechosos o de tamaño diferente
- Fácil de utilizar



VELOCIDAD CONTADORA DE 1.000 BILLETES/MINUTO



3 FORMAS DE DETECCIÓN DE BILLETES FALSOS: UV, MG Y IR



FUNCIÓN DE LOTE AJUSTABLE PARA CREAR FAJOS DE BILLETES IGUALES



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

• Divisas estandar

• Modos del conteo

• Forma de detección

· Características pantalla

• Velocidad contadora

• Alimentación

• Cable de alimentación

• Dimensiones producto (Ixaxa)

• Peso del producto

• Dimensiones paquete (Ixaxa)

• Certificado / Aprobado

Para todas las divisas

Conteo libre

Verificación automática

UV, MG y IR

Ámplia pantalla LCD

1.000 billetes/minuto

AC 220V ~ 240V

Enchufe EU

25 x 29,5 x 18,4 cm

5,8 kg

34,7 x 30 x 23,2 cm

CE, WEEE, RoHS, REACH

CONTADORES DE BILLETES

Marca: Safescan
Modelo: 2250
Color: Gris

Artículo: **112-0513**EAN: **8717496334725**

GARANTÍA

• 3 años



EN LA CAJA

- Safescan 2250 Contadora de billetes
- Cable de alimentación
- Brocha para limpiar
- Manual (multilingue)
- Funda contra el polvo

ACCESORIOS



Safescan tarjetas de limpieza (10x 2 tarjetas)

Art. no: 136-0546

www.safescan.com
info@safescan.com